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ПрАТ «Укргідроенерго» - найбільша гідрогенеруюча компанія в Україні, що включена до переліку 15 підприємств державного сектору економіки, сумарні активи яких становлять 70% від загального показника у держсекторі. 
До складу компанії входять десять станцій на річках Дніпро та Дністер: Київська ГЕС та Київська ГАЕС, Канівська ГЕС, Кременчуцька ГЕС, Середньодніпровська ГЕС, Дніпровська ГЕС-1 та Дніпровська ГЕС-2, Каховська ГЕС, Дністровська ГЕС та Дністровська ГАЕС. Канівська ГАЕС та Каховська ГЕС-2 в процесі підготовки до будівництва.
Аналіз фінансових показників Укргідроенерго  за останні роки підтверджує стабільний фінансовий стан і позитивну динаміку розвитку компанії. Чистий дохід (виручка) Товариства у 2018 році 7 960,8 млн. грн. Чистий прибуток за результатами 2018 року - 3 668,2 млн грн. За результатами 2018 року Укргідроенерго увійшло до ТОП-40 найбільших платників податків у державі.
У 2019 році загальна кількість гідроагрегатів на станціях Товариства становить 103, а їх сумарна встановлена потужність досягла 5 758 МВт. Компанія постійно динамічно розвивається та забезпечує покриття пікових навантажень, регулювання частоти та потужності, мобільний аварійний резерв в об’єднаній енергосистемі України.
Сьогодні одним із найважливіших напрямів взаємодії Товариства із суспільством є реалізація стратегії корпоративної соціальної відповідальності та постійне вдосконалення соціального захисту співробітників та їх родин.  В компанії працює близько 3000 співробітників.
ПрАТ «Укргідроенерго» – лауреат багатьох державних і міжнародних премій, в тому числі багаторазовий переможець Національного рейтингу якості товарів і послуг «Зірка якості» в номінації «Краще підприємство року». 
Генеральний директор Укргідроенерго Ігор Сирота став переможцем 20-ї загальнонаціональної програми «Людина року» у номінації «Промисловець року» та посів одне з чільних місць у рейтингу «ТОП-100 кращих менеджерів України» у 2018 р.

